

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 77 (9753)

СРЕДА

23

СЕНТЯБРЯ  
2015 года

Цена  
7 р. 48 коп.

## В Тюменской области будут созданы городские и районные общественные палаты

Общественная палата Тюменской области направила во все муниципальные образования региона предложения и пакет документов о создании районных и городских общественных палат. Первыми поддержали инициативу общественные активисты Голышмановского, Нижнетавдинского, Тюменского и Ярковского районов. Здесь уже работают представители комиссии по развитию местного самоуправления областной Общественной палаты, проводят ознакомительные встречи и консультации.

Интерес к созданию муниципальных общественных палат проявляют представители органов местного самоуправления, депутаты районных дум и общественники. Ожидается, что в ближайшие несколько недель в названных районах пройдут организационные собрания, на которых будут учреждены общественные палаты.

В исполнкоме Общественной палаты Тюменской области пояснили, что создание общественных палат в муниципальных образованиях придаст новый импульс развитию местного самоуправления, позволит более полно учитывать и претворять в жизнь инициативы граждан. Закон наделяет общественные палаты правом участвовать в проведении общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций.

Предполагается, что уже до конца 2015 года созданные в городах и районах общественные палаты delegiruyut своих представителей в состав Общественной палаты Тюменской области.

Пресс-служба общественной палаты  
Тюменской области

## «Пусть осень жизни будет золотой»

В соответствии с распоряжением Губернатора Тюменской области в рамках празднования Международного Дня пожилых людей с 15 сентября по 15 октября текущего года в Тюменской области проводится единая областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». Основная цель акции – привлечение внимания общественности к гражданам пожилого возраста с использованием специальной символики и оказанием различных форм внимания, поддержки, помощи, предоставлением социально-бытовых, культурных и других услуг.

В связи с этим предлагаем гражданам района рассмотреть возможность организации поздравлений граждан пожилого возраста, находящихся на заслуженном отдыхе, оказания материальной помощи. Многие из них остались одни, потеряв близких людей. Очень важно, чтобы в праздничный день каждый из них получил внимание, возможно, выполнение заветного желания и, точно, хорошее настроение.

Управление социальной защиты населения



## Живи трезво, делай добро

11 сентября возле Вагайского Дворца культуры состоялась акция, посвященная Российскому дню трезвости.

Инициатором акции выступил Храм Иоанна Богослова совместно с МАУ «ЦКС» и редакцией районной газеты. Цель – обратить внимание общественности на важную проблему зависимости. Причем не только от алкоголя, но и табакокурения, наркотиков, интернет-игр и социальных сетей.

Участником акции мог стать любой желающий, без возрастных ограничений. Им было предложено совместно нарисовать большой рисунок мелками на асфальте, пропагандирующий здоровый образ жизни



Приятным сюрпризом для всех участников акции стала раздача компота из сухофруктов и всеми любимых сладо-

ники встали с буквами, составив предложение «Трезвость – выбор сильных!»

Этой акцией организаторы пытались объединить общество, рассказывая о плюсах ведения здорового образа жизни, о ценностях творчества, созидания и разума. По их мнению, в День трезвости каждый человек может внести свой вклад в общее дело – вести здоровый, а самое главное, трезвый образ жизни и призывать к этому других.

**СПРАВКА:** Впервые День трезвости начали отмечать в Санкт-Петербурге в 1911 году, в 1913 году праздник объявили официальным. Инициатором данного праздника выступила Церковь. Днем трезвости объявили 11 сентября, потому что Церковь связывает эту дату с другим событием, которая отмечается всеми православными в этот же день – смертью мученика Иоанна Крестителя, которого еще называют Предтечей Христа и Пророком. Как известно, Иоанн никогда не употреблял алкоголя. Но его обезглавили по приказу Ирода Антипы, который на пиру был разгорячен вином. Праздник прекратили отмечать с приходом в страну советской власти, так как она отрицала все церковное и религиозное. Традиция возобновилась только в 2005 году.

Людмила БАБИКОВА



и семейные ценности. Кроме того, участники рисовали агитационные плакаты и могли высказать свое отношение к алкоголю, курению и наркотикам на «Заборе трезвости».

По ходу акции отец Андрей рассказал людям о том, что при Вагайском храме существует общество трезвости, и каждый желающий может присоединиться к нему. Кроме того, рассказал об Обете Трезвости, преимуществах трезвой жизни и вреде алкогольного опьянения. Каждый желающий мог подойти к батюшке и задать интересующие вопросы или же просто посоветоваться с ним.

стей – конфет и печенья. За это отдельное спасибо о. Андрею выражает индивидуальным предпринимателям Вадиму Косолапову и Наталье Баженовой, которые согласились выступить спонсорами акции.

Напоминанием о том, что этот праздник в первую очередь православный, а уж потом – всероссийский, стала большая икона Божией Матери «Неупиваемая чаша», специально привезённая из храма для проведения акции. Желающие получить выздоровление от напастей возносят молитвы к ней, дарующей исцеление от болезней, алкоголизма и наркомании.

В конце акции все ее участ-

## Благоустройство

### Деревья сбросили наряд

Вот и наступила осень, все короче становятся дни. Деревья, в тени которых еще недавно мы спасались от палящего летнего зноя, покрылись золотым нарядом и теперь сбрасывают его на уставшую землю. Необходимость уборки возникает дважды в год – весной и осенью, а осенний субботник – это прекрасный способ не только проявить наше желание жить в красивом мире, но и разогнать грусть в печальную осеннюю пору и размяться на открытом воздухе в хороший денек.

Один из таких субботников в нашем селе состоялся 10 сентября. Местные организации с энтузиазмом убирали опавшую листву, мусор, ветки в парке Победы и на территории церкви.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ



## Актуальное интервью

## Материнский капитал. Вопросы и ответы

Такая форма государственной поддержки семей с детьми, как материнский (семейный) капитал (далее – МСК), оказывается с начала 2007 года. Тем не менее вопросы по нему у молодых родителей возникают довольно часто. Нередко в редакцию газеты обращаются граждане с просьбой дать ответ на тот или иной вопрос, связанный с МСК. Ответить на них мы попросили начальника управления Пенсионного фонда РФ в Вагайском районе Надежду Евгеньевну Рыбьякову.

**Вопрос:** Можно ли приобрести земельный участок с помощью МСК? Ирина, 29 лет, с. Вагай.

**Ответ:** К сожалению, законодательством не предусмотрено приобретение земельного участка за счет средств МСК. Можно купить дом, построиться собственными силами или с привлечением строительной организации, погасить целевой кредит на строительство или приобретение жилья, направить на уплату первоначального взноса при получении кредита, также можно оплатить обучение своих детей или направить на формирование накопительной части трудовой пенсии матери.

**Вопрос:** Что делать с остатком материнского капитала, если я приобрету недвижимость, скажем, на 300 тыс.? Марина, 33 года, п. Заречный.

**Ответ:** Оставшиеся средства маткапитала также ежегодно индексируются. Распорядиться ими можно в любое время, например, направив их на оплату обучения ребенка, детского садика, на формирование накопительной части своей пенсии и т.д.

**Вопрос:** Одна из актуальных для сентября проблем – образование детей. Имеются ввиду только образовательные услуги или ими можно, например, оплатить проживание ребенка в общежитии? Какие документы потребуются? Когда разрешено пользоваться средствами материнского капитала в этом случае? Виктория, 39 лет, с. Вагай.

**Ответ:** В направление «Образование» входят несколько пунктов. Во-первых, средства можно направить на содержание ребенка в дошкольном учреждении. Для этого необходимо представить в террито-

риальный орган ПФР по месту жительства договор с образовательной организацией, включающей в себя обязательства учреждения по содержанию ребенка и расчет размера платы за его содержание. Во-вторых, с помощью этих средств можно получать платные образовательные услуги, если образовательная программа в учебном учреждении имеет государственную аккредитацию. В этом случае владелец сертификата должен предоставить заверенную образовательным учреждением копию договора на оказание платных образовательных услуг. В-третьих, направить средства МСК можно также на оплату проживания в общежитии, которое предоставляется на период обучения ребенка. Для этого нужны: договор найма жилого помещения в общежитии с указанием суммы и сроков внесения платы и справка из учебного заведения, подтверждающая факт проживания.

Направить МСК на образование любого из детей можно, когда второму, третьему ребенку или последующим детям исполнится три года. На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет.

**Вопрос:** Можно ли верить объявлениям «займ под материнский капитал», можно ли доверять этим объявлениям и как проверить, что это не мошенники? Гульнара, 24 года, с. Тукуз.

**Ответ:** Это очень актуальный вопрос. Вы правильно делаете, что очень ответственно подходите к выбору организации, выдающей займы. Действительно, предложений о предоставлении займов под маткапитал сегодня очень много, и не всегда они вызывают доверие. Поэтому будьте бдительны, так как любые предложения с целью обналичивания материнского капита-

ла являются мошенничеством, а владелица сертификата, согласившаяся принять участие в предлагаемых схемах, может быть признана соучастником преступления по факту нецелевого использования государственных средств. Об этом следует помнить и серьезно подходить к выбору организации, в которой Вы планируете оформить заем. Но выбор всегда остается за Вами.

**Вопрос:** С мая 2015 года стало возможно получить 20 тысяч из средств материнского капитала. Какие документы нужны для оформления единовременной выплаты? Сколько времени нужно, чтобы эту выплату получить? Екатерина, 28 лет, с. Дубровное.

**Ответ:** В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, серию и номер сертификата на материнский капитал. При себе следует иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единным платежом будут перечислены 20000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата. Форма заявления размещена на сайте ПФР. Просим владельцев сертификата ознакомиться с ним заранее.

Срок рассмотрения заявления один месяц. Перечисление единовременной выплаты из средств МСК на счет гражданина происходит в течение двух месяцев с даты подачи заявления.

**Вопрос:** Куда могут обратиться жители нашего района за получением сертификата на МСК или оставить заявление на единовременную выплату? Юлия, 31 год, с. Вагай.

**Ответ:** Обратиться жителям Вагайского района можно в управление Пенсионного фонда по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 19. Телефон: 8 (34539) 23-6-25. Время работы: с 08.00 до 16.00.

Подготовила  
Людмила БАБИКОВА

## Пенсионный фонд информирует

## СИБУР и ТМТ – территория новых возможностей



Первая учебная неделя для некоторых школьников из Тобольска, Тобольского, Уватского, Вагайского и Ярковского районов закончилась участием в форуме, организованном СИБУРОм и Тобольским многопрофильным техникумом.

Проект «СИБУР: новое время – новые возможности» разработан экспертами Тобольской промышленной площадки СИБУРа и Тобольского многопрофильного техникума и реализуется при поддержке департамента по образованию и науке Тюменской области.

Совместная задача инициаторов – формирование престижа высококвалифицированных рабочих и специалистов компании СИБУР среди школьников и учащейся молодежи г. Тобольска, Тобольского, Уватского и Вагайского районов, так как сегодня тобольские предприятия СИБУРа испытывают потребность в аппаратах, операторах, «киповцах» и других рабочих специальностях.

В то же время наблюдается дефицит квалифицированного рабочего персонала на внешнем рынке. Причин этому несколько, в том числе и ориентированность жителей Тобольска на должности ИТР, и отток выпускников профильных учебных заведений в ЯНАО и ХМАО. Тобольский многопрофильный техникум, располагающий одной из лучших материально-технической базой для подготовки рабочего персонала, сможет закрыть этот дефицит

Участники нашего района вернулись домой с победой. Вагайская школа стала лауреатом первой степени квеста «В мире профессий СИБУРа». Для многих из них открылись неизвестные до этого возможности и перспективы для профессионального самоопределения.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

## Федеральным льготникам о наборе социальных услуг

По выбору федерального льготника набор социальных услуг (НСУ) может предоставляться в натуральной форме либо в денежном выражении в случае отказа от получения набора социальных услуг путем подачи заявления в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации.

Сегодня размер НСУ составляет 930 рублей 12 копеек в месяц, в том числе на оплату социальной услуги в виде:

- обеспечение необходимыми медикаментами составляет 716,40 рубля;
- предоставление путевки на са-

наторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 110,83 рубля.

• бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 102,89 рубля.

Законодательство предусматривает для льготника право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. Возможна замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Для того чтобы отказаться от полу-

чения набора социальных услуг в натуральной форме со следующего года, необходимо до 1 октября 2015 года подать заявление в управление Пенсионного фонда по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 19.

Если гражданин уже подавал заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме, решив получить денежный эквивалент, ему не нужно дополнительно обращаться в Пенсионный фонд. Если же гражданин решил воспользоваться набором социальных услуг, частично или в полном объеме или право на получение НСУ у него появилось

впервые, то до 1 октября 2015 года ему необходимо подать заявление в Пенсионный фонд. В этом случае желаемый набор социальных услуг он начнет получать с 1 января 2016 года.

Возникшие вопросы вы можете задать по телефону «горячей линии» 23-6-30.

Надежда РЫБЬЯКОВА,  
начальник управления Пенсионного фонда РФ в Вагайском районе Тюменской области

Информационное сообщение администрации Вагайского муниципального района о результатах открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, состоявшегося 15 сентября 2015 года.

**Лот №1:**

**ПРОТОКОЛ № 1/02**  
**открытого аукциона по продаже права на заключение**  
**договора аренды земельного участка по адресу:**  
**Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай ул. Октябрьская, 35**

с. Вагай

15 сентября 2015 года

Время начала аукциона: 14 часов 00 минут.

**Продавец** – администрация Вагайского муниципального района.

**Организатор торгов** – управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

**Аукцион ведет аукционист** Шаргина Надежда Александровна, главный специалист отдела строительства и ЖКХ администрации Вагайского муниципального района.

**Протокол аукциона ведет** Кузнецова Николай Владимирович, секретарь аукционной комиссии, ведущий специалист отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

На аукционе присутствуют члены аукционной комиссии по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков:

– Захарчук Александр Ильич – председатель аукционной комиссии, заместитель главы района, начальник управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района;

– Орлова Наталья Анатольевна – начальник отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

**Предмет аукциона:** право на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, село. Вагай ул. Октябрьская, 35 (лот № 1).

**Площадь земельного участка:** 1142 кв. м.

**Кадастровый номер:** 72:05:1001008:1376

**Границы:** участок находится в перспективной жилой застройке.

**Ограничения использования земельного участка:** нет.

**Разрешенное использование земельного участка:** под строительство магазина смешанных товаров.

**Параметры разрешенного строительства:** под строительство магазина смешанных товаров.

**Технические условия подключения** магазина смешанных товаров  
**к сетям инженерно-технического обеспечения:** водоснабжение – от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение – согласно техническим условиям.

**Плата за подключение:** согласно заключенным договорам с эксплуатирующими организациями.

**Зарегистрированные участники аукциона:**

№ п/п	ФИО участников аукциона	Явка участника	Номер карточки участника
<b>Лот № 1</b>			
1	ИП Горохов Петр Александрович	явка	№ 1
2	ИП Степанов Михаил Викторович	явка	№ 2

**Начальный размер арендной платы:** 970000 рублей.

**«Шаг аукциона»:** 3% от начального размера арендной платы.

После оглашения начального размера арендной платы 970000 рублей и предложение участникам заявлять свою арендную плату, превышающую начальную арендную плату на «шаг аукциона», участником аукциона под № 1 сделан аукционный шаг в размере 29100 рублей и поднята карточка при цене 999100 рублей. Другие предложения не поступали.

Комиссия единогласно признала победителем торгов участника под № 1 ИП Горохова Петра Александровича.

## Установлен новый рекорд

5-6 сентября в Тобольске на стадионе «Тобол» прошли соревнования по атлетическому четырехборью. Спортсмены соревновались в беге на 60 м; 600 м; 800 м; 100 м, метании флаера, прыжкам в длину с разбега и прыжкам в высоту.

Наша команда в составе Орлова Даниила, Давлетчиной Лианы, Фоминой Ирины, Климовой Юлии, Абдрахимовой Васили (с. Дубровное, тренер Орлов В. Г.) и Морозовой Наталии (с. Вагай, тренер Каре-



лин А. Б.) показали следующие результаты: Орлов Даниил и Давлетчина Лиана в сумме четырехборья заняли третьи места, Морозова Наталия – второе.

В личном первенстве Абдрахимова Василия заняла первое место в метании флаера и установила рекорд г. Тобольска с результатом 44, 99 м.

**Виктор ОРЛОВ**

**ПРОДАЮТСЯ** дом в Вагае и болотоход. Телефон 89526760685.

**ПРОДАЕТСЯ** благоустроенный дом, 85 кв. м, ул. Октябрьская, 8а. Телефон 89673834126.

Протокол является документом, удостоверяющим право Победителя на заключение договора аренды земельного участка.

В соответствии с п. 20 ст. 39.12. Земельного Кодекса Российской Федерации участник аукциона вправе заключить договор аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Октябрьская, 35 не ранее, чем через десять дней со дня опубликования результатов настоящего аукциона.

**Лот № 2**

**Предмет аукциона:** право на заключение договора аренды земельного участка по адресу: Тюменская область, Вагайский район, село. Вагай ул. Южная, 10 «а» (лот № 2).

**Площадь земельного участка:** 1250кв. м.

**Кадастровый номер:** 72:05:1001007:802

**Границы:** участок находится в перспективной жилой застройке.

**Ограничения использования земельного участка:** нет.

**Разрешенное использование земельного участка:** под строительство индивидуального жилого дома.

**Параметры разрешенного строительства:** под строительство индивидуального жилого дома

**Технические условия подключения индивидуального жилого дома**  
**к сетям инженерно-технического обеспечения:** водоснабжение – от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение – согласно техническим условиям.

**Плата за подключение:** согласно заключенным договорам с эксплуатирующими организациями.

**Начальный размер арендной платы:** 81345 рублей.

**«Шаг аукциона»:** 3% от начального размера арендной платы.

**Зарегистрированные участники аукциона:** по окончанию срока подачи заявок на участие в аукционе не поступало ни одной заявки.

**Решение комиссии:** в связи с тем, что не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион по лоту № 2 признать несостоявшимся.

Глава района

Р. Ф. Сунгатулин

## ПРОТОКОЛ

### результатов публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района

15 сентября 2015 г.

№ 2

Полное наименование муниципального образования:

Вагайский муниципальный район Тюменской области.

Время и место проведения публичных слушаний:

15.09.2015 г., 10.00 ч., зал заседаний администрации района,  
ул. Ленина, д. 5, с. Вагай.

Вопросы, выносимые для обсуждения на публичных слушаниях:

1. Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района.

Публичные слушания назначены по инициативе председателя Вагайского муниципального района Владимира Леонидовича Шиловских.

На публичных слушаниях присутствовали 16 человек.

В ходе публичных слушаний письменных и устных предложений и замечаний к проекту муниципального правового акта, вынесенного для обсуждения на публичные слушания, не поступило.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта Устава Вагайского муниципального района:

1. Одобрить проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Вагайского муниципального района.

**Председатель думы В. Л. ШИЛОВСКИХ**  
**Секретарь думы В. Н. КАМАЛОВА**

## Трихинеллез

Трихинеллез – инвазионное заболевание многих видов млекопитающих животных, болеет также и человек. Болезнь ярко выраженного аллергического характера, вызывается нематодами паразитирующими в кишечнике (половозрелая стадия) или в мышцах – (личинка). Заболевание распространено на всех континентах. Из домашних животных болеют свиньи, собаки, кошки, из диких – медведи, кабаны, барсуки, лисицы, волки.

Источник возбудителя трихинеллеза – зараженные животные. Основной путь заражения – при поедании животными пораженных личинками трихинелл мяса и мясных отбросов, а также трупов животных. Распространению трихинеллеза свиней способствует безнадзорное их содержание (выпас в лесу) и подворный убой, при котором мясо зараженных животных может поедаться здоровыми.

Молодые трихинеллы разносятся через лимфатическую и кровеносную системы по всему организму, но развиваются только в поперечно-полосатых мышцах. Внедрившиеся личинки трихинелл образуют вокруг себя капсулы и вызывают со временем полное разрушение мышечного волокна. Наиболее часто поражаются мышцы диафрагмы, языка, гортани, жевательные мышцы, межреберные, брюшные, мышцы сгибателей и разгибателей конечностей.

Трихинеллезное мясо – токсичный продукт. Изменение в мясе происходит вследствие воздействия на него токсинов. Токсические вещества не разрушаются при термической обработке трихинеллезного мяса – этим объясняется строгая санитарная оценка мяса при трихинеллезе.

Мышечные трихинеллы погибают при нагревании до +70С. При низкой температуре (-18С) погибают только через 10-20 дней. В соленом и копченом мясе могут присутствовать живые трихинеллы.

**Профилактика.** Основана на строгом соблюдении ветеринарно-санитарных правил содержания животных. Должна быть исключена возможность поедания свиньями трупов диких зверей, собак, кошек, крыс, а также сырых или плохо проваренных боенских и кухонных мясных отходов.

В магазины, на рынки, предприятия общественного питания не допускается мясо без клейма ветеринарно-санитарного надзора. Мясо свиней, кабанов, медведей, барсуков подлежит обязательной трихинеллоскопии, а при обнаружении в нем личинок трихинелл – уничтожению.

**Трихинеллез человека.** Человек заражается трихинеллезом, употребляя в пищу пораженные трихинеллами сырье или недостаточно термически обработанные мясные продукты. Через 10-25 суток после употребления в пищу зараженного мяса поднимается температура до +39С и выше. Появляются отеки лица и век, боли в мышцах, кожная сыпь, головные боли, расстройства функции кишечника. На 3-5 неделе болезни могут развиться тяжелые осложнения: пневмония, парезы параличи. Болезнь протекает тяжело и может закончиться смертью.

**Ветслужба Вагайского района**

**В 153 пожарную часть ТРЕБУЮТ-**

**СЯ:**

**- водитель автомобиля** (пожарного),

**требования:** высшее или среднее профессиональное образование, опыт работы в категории «С», отсутствие судимости; служба в армии;

**диспетчер ПСЧ,**

**требования:** высшее или среднее профессиональное образование, знание компьютера, отсутствие судимости; служба в армии.

Обращаться: с. Вагай, ул. Октябрьская, 41.

Рабочий телефон 8(34539 21-4-89).

**ТЭК**

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ**

**Уважаемые потребители электрической энергии!**

ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о начале договорной кампании на 2016 год и приглашает юридических и физических лиц для заключения/перезаключения договора энергоснабжения в Вагайский участок Тобольского МРО по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д.18.

С формой договора энергоснабжения и перечнем необходимых документов можно ознакомиться на сайте [www.tmesk.ru](http://www.tmesk.ru).

Телефон для справок: (34539) 2-12-77 – для физических лиц; (3456) 25-43-58, 25-63-92, 25-56-91 – для юридических лиц.

**Уважаемые собственники помещений в многоквартирных домах!**

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области напоминает вам, что Жилищным кодексом Российской Федерации установлена ежемесячная обязанность уплачивать взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Платильщики взносов – собственники жилых и нежилых помещений, как физические, так и юридические лица, а также собственники муниципальных и государственных помещений. Исключение составляют дома, признанные аварийными и подлежащими сносу, и дома, в которых менее чем три квартиры. Размер минимального взноса составляет 7,50 руб. за 1 кв. метр общей площади помещения в месяц.

**УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ**  
Тел. 8-9120773553.

**ПРОДАМ** бетонные кольца, крышки 1,0-1,5-2,0.  
Телефон 89526701111.

**ПРОДАЕТСЯ** трактор ЮМЗ 1990 года.  
Телефон 89129280346.

**ПРОДАЕТСЯ** УАЗ на больших колесах, в хорошем состоянии. Цена и детали при осмотре.  
Телефон 89523447373.

**ПРОДАЕТСЯ** дом в с. Вагай, отопление газовое, скважина.  
Телефон 89088933480.

В Вагае **ПРОДАЕТСЯ** земельный участок.  
Телефоны: 89825829863, 89224868049.

**ПРОДАЕТСЯ** УАЗ-батон.  
Телефон 89026206968.

**ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная благоустроенная квартира на 2-ом этаже. Торг.  
Телефон 89088674012.

**ПРОДАЕТСЯ** квартира в центре Вагая в деревянном доме, 2-комнатная.  
Телефон 89088673993.

**ПРОДАМ** а/м ГАЗ-66.  
Телефон 89504944606.

**Как получить электронно-цифровую подпись (ЭЦП) в Тобольске. Информация по бесплатному телефону 8800250 4497**

**ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕГО ДОМА. ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ.**  
8 952 676 80 60

**ВАГАЙ - ТАГАНСКИЙ РЯД.**  
Телефон 89026206028.

**Автошкола НОУ «Курсы НПО»** объявляет о наборе курсантов для подготовки водителей транспортных средств категории «В». Рассрочка платежа.  
Обращаться по тел. 89829159905.

**ПРОДАМ** снегоход «Рысь». 50 т.р. Телефон 89829890421.

**ПРОДАМ** ВАЗ 21083 1996 г., цвет красный, не гнилая, в хорошем состоянии. Шумоизоляция, музыка, литые диски, молодежная. Цена 55 тыс. руб. Торг уместен.  
Телефон 89026237606.

**ПРОДАЕТСЯ** автомобиль ВАЗ-2107 2009 г. выпуска. Телефоны: 89829130988, 89048736618.

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, отдела кадров – 23-4-88, агропромышленного отдела – 23-4-56, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.  
**e-mail:** vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, [www.vagayst.ru](http://www.vagayst.ru)

## Поздравляем!

20 сентября отметила свой 60-летний юбилей замечательная женщина, бывший руководитель Вагайского детского сада «Колосок» ЗАЛИЛОВА Лариса Дмитриевна. В 1976 году в детский сад пришла она молодой, перспективной воспитательницей. И в 1994 году заняла должность заведующей учреждением. Ее профессиональный подход, требовательная, принципиальная позиция в решении всех вопросов внесли изменения в жизнь детского сада. Постепенно был сформирован коллектив единомышленников. Уют и красота, доброта и тепло поселились здесь. И не напрасно, видимо, в народе говорят:

Взять их ростками,  
Вырастить, как сад, -  
Нет счастья выше и трудней от века,  
Но только тот, кто сам душой богат,  
Даст миру не жильца, а человека!  
Мы стараемся соответствовать этой замечательной мудрости.  
Уважаемая Лариса Дмитриевна!  
Коллектив детского сада «Колосок» сердечно поздравляет Вас с юбилеем!  
Пусть Вас ничто не огорчает,  
Пусть будет на душе светло.  
Родные люди окружают,  
Вам дарят ласку и тепло.  
Не знайте грусти и болезней.  
Веселой будьте, молодой.  
Пусть бодрость Ваша не исчезнет,  
Счастливым станет день любой.  
Пускай судьба подарки дарит.  
Поклон Вам, слава и почет!  
Желаем быть всегда в ударе.  
Вам 60, ура! Вперед!



Поздравляем любимую мамочку и бабушку ЮЛДАШЕВУ Раису Нурутдиновну с 60-летним юбилеем!  
Пусть сердце радостью наполнит  
Прекрасный этот юбилей,  
Мечты заветные исполнит,  
Мир станет ярче и добрей!  
С друзьями встречи будут чаще,  
Дом будет солнечным всегда,  
Желаем вдохновения и счастья  
На долгие и долгие годы!  
С пожеланиями, ДЕТИ и ВНУКИ



Администрация, дума и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют с Днем пожилого человека всех пенсионеров поселения!

Желаем вам, чтобы всегда чувствовали себя нужными, защищенными. Пусть здоровье не подводит вас! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость и озорство!

Пусть ваша жизнь будет прекрасной и красочной! С праздником вас, и всего вам самого наилучшего!

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения выражают соболезнования Ашираевой Шамшибану Ибрагимовне в связи со смертью мужа  
**АШИРБАЕВА**  
Хайзатуллы Айсматулловича.  
Скорбим вместе с Вами.

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения выражают соболезнования Сафаровой Мунжии Назыровне в связи со смертью мужа  
**КАПШАНОВА**  
Булата Арифовича.  
Скорбим вместе с Вами.

У нашего дорогого, любимого отца, мужа, свекра, дедушки и прадедушки ТАСКАЕВА Александра Максимовича 18 сентября день рождения. Поздравляем его!

Любимый наш, от всей души сегодня Хотим так много счастья пожелать, Господь дарует пусть тебе здоровье, Чтоб ты же мог и дальше процветать. И радости, и сил тебе желаем, И много вдохновенья, и любви, Тебя всем сердцем в праздник поздравляем, Пускай желанья сбудутся твои! С пожеланиями, ЖЕНА, ДЕТИ, СНОХИ, ВНУКИ и ПРАВНУКИ

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих сентябрьских юбиляров и именинников-пensionеров:

ЮЖАКОВУ Нину Гавриловну - с 75-летием, НАЗЫРОВУ Анису Биктимировну - с 55-летием, ЯРМЕТОВУ Бибасию Исамовну - с 70-летием, КАПШАНОВУ Майсару Чамалетдиновну - с 55-летием, МУСЛИМОВУ Адию Сагитовну, ИМАНОВУ Мавличамал Капшевну, ЮНУСОВА Мухамета Гумеровича, КУЛДИНУ Раису Халиловну, БАЛИНУ Веру Дмитриевну, ЕМЕЛЬЯНОВУ Веру Наумовну, ФЕДОТОВУ Нину Ивановну, КОНДРАТЬЕВУ Ольгу Степановну, АИТОВА Хисматуллу Хакимовича, КАПШАНОВУ Санию Исаевну, КАПШАНОВУ Майчамал Таиповну.

Желаем, чтоб спутником было здоровье, Чтоб в дверь не стучалась беда. Желаем успехов, семейного счастья И бодрости духа всегда.

23 сентября отмечает свой день рождения Галина Михайловна ГЕРАСИМОВА.

Сегодня день рождения твой, А сколько стукнуло – неважно. Ты будь все время молодой, Ведь жизни дана нам лишь однажды! Не будем мы о том тужить, Что лет нам прибавляют дни рождения, Ведь главное – суметь их так прожить, Чтоб места не было для сожаленья. Желаем жизни полной до краев, Чтоб на душе не хмурилось ненастье, Короче говоря, без лишних слов – Большого человеческого счастья. С любовью, твои РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ

21 сентября наш дорогой и любимый пapa и дедушка ИМАНОВ Шамиль Нурмухаметович отметил свой 75-летний юбилей. Мы желаем ему здоровья на долгие годы, чтоб жизнь была согрета теплом, лаской и радостью. Пусть каждый день будет нововому прекрасным, а сердце будет согрето улыбками, заботой и вниманием близких и друзей!

Все невзгоды и преграды  
Мы желаем легким шагом обойти,  
И пусть иногда посещает усталость.  
Но молодо будет сердце в груди!

С пожеланиями, СУПРУГА, ДЕТИ и ВНУКИ

Администрация, совет ветеранов Первомайского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти  
**МАМЕДЬЯРОВОЙ**  
Зиникамал.

Скорбим вместе с вами.

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения выражают соболезнования родным и близким в связи со смертью  
**МАРГАНОВОЙ**  
Факим Чапаровны.

Скорбим вместе с вами.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.  
Редактор И.А. Журавлева.  
Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 21.09.2015 г.  
Тираж 2578. Заказ 2566. Объём - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.